



«Γιάννινα, 100 χρόνια ελεύθερα»



Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού

World Council of Epirotes Abroad

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ - PRESS OFFICE

Spyros Kostadimas, Oberstr.117, 51149 Koeln, GERMANY

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γιάννινα, 05.07.2013

Ξεκίνησε και φέτος το Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για Νέους Απόδημους Ηπειρώτες

Για έκτη συνεχή χρονιά άρχισε και φέτος το «*Θερινό Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας για Νέους Απόδημους Ηπειρώτες*». Το εκπαιδευτικό αυτό πρόγραμμα υλοποιείται βάσει πρωτοκόλλου συνεργασίας που έχει υπογραφεί μεταξύ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και του Παγκοσμίου Συμβουλίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού. Φέτος συμμετέχουν 14 νέοι Απόδημοι Ηπειρώτες από τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, Αργεντινή, Καναδά, Αυστραλία Αλβανία και Γερμανία.

Το πρόγραμμα που άρχισε τη Δευτέρα 1^η Ιουλίου θα διαρκέσει μέχρι την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2013. Οι σπουδαστές έχουν χωριστεί σε δύο τμήματα, αρχαρίων και προχωρημένων. Καθημερινώς και από Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00 μέχρι 12:30 παρακολουθούν μαθήματα καθώς και διαλέξεις με θέματα ελληνικού πολιτισμού, διδάσκονται παραδοσιακούς χορούς και συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές εκδρομές σε ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους και αξιοθέατα της Ηπείρου και της Ελλάδος γενικότερα.

Πρωταρχικός στόχος του προγράμματος αυτού είναι η σύνδεση και επανασύνδεση των Νέων Αποδήμων Ηπειρωτών με την Πατρίδα, να γνωρίσουν την τοπική πολιτιστική παράδοση, να βελτιώσουν το επίπεδο ελληνομάθειάς τους και να ενισχύσουν τους δεσμούς τους με την ιδιαίτερη πατρίδα τους και γενικά να αποκτήσουν σταδιακά συνείδηση της ελληνικής καταγωγής τους.

Η υποδοχή των σπουδαστών των δύο θερινών προγραμμάτων πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Δι.Κ.Ε.Π.Π.Ε.Ε. «Σταύρος Νιάρχος» με την παρουσία του Προέδρου του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.Π.Ο. Αντιπρύτανη κ. Γεώργιου Καψάλη, ο οποίος θα απηύθυνε χαιρετισμό, μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου, των Επιστημονικών Υπευθύνων/Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου κ. Απόστολου Μπενάτση, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας και κ. Αγγελικής Παναγοπούλου, Λέκτορα του Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας, καθώς και του διδακτικού και διοικητικού του Κέντρου.

Σπύρος Κωσταδήμας
Υπεύθυνος Τύπου και Επικοινωνίας
Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού